
Výběrové řízení na pracovní pozici: Pracovnice/Pracovník v sociálních službách do naší domácnosti v Bystřici nad Pernštejnem na poloviční pracovní úvazek

Předpokládaný nástup na pracovní místa je 1. 9. 2024 nebo dle dohody
Místa výkonu práce: Ant. Štourače 847, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem

Popis pozice:

Komplexní zajišťování přímé obslužné péče lidem s mentálním postižením v rámci poskytování sociálních služeb v malých domácnostech.

Podpora, vytváření, prohlubování a upevňování základních hygienických a pracovních návyků při péči o klienty. Spolupráce na posilování sociálních a společenských kontaktů klientů.

Plánování průběhu poskytování sociální služby klientům, včetně jejího hodnocení dle osobních cílů, potřeb a schopností klientů.

Zajišťování chodu domácnosti, spočívající v individuální podpoře klientům (úklid domácnosti, péče o prádlo, nákupy pro domácnost včetně hospodaření s financemi, příprava teplé i studené stravy, manipulace s běžnými elektrospotřebiči v domácnosti).

Organizace a podílení se na zajišťování kulturních i společenských akcí, příprava klientů na případné situace z nich plynoucí.

Práce v nepřetržitém směnném provozu.

Požadujeme:

Střední vzdělání s výučním listem, kurz pracovníka v sociálních službách - odborná způsobilost dle zákona 108/2006 Sb.

Základní orientace v zákoně 108/2006 Sb. o sociálních službách a vyhlášce 505/2006 Sb.

Organizační schopnosti, samostatnost, flexibilita

Zodpovědnost, svědomitost, empatie

Komunikační schopnosti, smysl pro týmovou spolupráci

Aktivní práce na PC (MS Office, internet)

Řidičské oprávnění skupiny B, aktivní řidič

Trestní bezúhonnost

Výhodou:

Úplné střední vzdělání se zaměřením na sociální péči
Praxe v sociálních službách
Orientace v problematice péče o lidi s mentálním postižením
Dobrovolnická činnost v organizaci podobného zaměření

Příhlášky

Písemné přihlášky – životopis a motivační dopis zasílejte do 30. 6. 2024 na adresu:
Domov Kamélie Křižanov, Zámek 1, Křižanov 594 51 nebo na níže uvedené e-maily.

Kontaktní osoby:

Mgr. Eva Příhodová, tel: 774 446 503
e-mail: vedoucips@domovkamelie.cz

Bc. Barbora Jindrová, tel: 731 499 009
e-mail: socialni3@domovkamelie.cz
